

圣言铭记
“才诞生的
犹太人君王
在哪里？”
他们问。
“我们看到
了他的星，
特来朝拜
他。”
(谷十一:24)

今日所有读经的要点都指向耶稣的王权。在读经一中，达味王预示耶稣将成为犹太人的君王。所有的以色列支派联合起来立达味为王。他也证明了他配得领导以色列。达味是以色列君王中最伟大的。达味王的故事与耶稣的故事相似，除了达味的罪完全是她自身所有。达味被视为当时尚未未来的救世主的象征。

读经二先描述了基督生前的情况。祂是看不见的天主的肖像，是受造物的首生者，一切都是在祂内、藉着祂、为了祂而受造的。尔后，又描述了基督在人世的生活。保禄总结了我们的信仰，即基督是教会的首领，是教会的开端，是从死者中复活的第一位，祂的品位卓越。因祂在十字架的圣死，我们得以与祂和好。通过祂，就有平安，因为耶稣的王国是关于服务、牺牲小我和关爱他人。

在福音中，我们听到人群、士兵和一个罪犯嘲笑耶稣，因为祂声称自己是默西亚和犹太人的君王。然而，另一个罪犯却挺身而出，承认耶稣是救主，表白他的信德和恳求耶稣在进入祂的王国里时切要记得他。那罪犯的话有着深刻的含义：耶稣是天地的君王。我们也面临挑战，要意识到我们被召叫以信德宣告天下耶稣基督的光荣和恩慈，祂是救主、祂是君王。我们感谢祂来到我们生命当中，感谢祂每一天为我们所做的一切。◆

当日经文
撒下五: 1-3;
咏一二一: 1-2, 4-5;
哥一: 12-20;
路廿三: 35-43.



基督教

是你生命中的君王吗？

今天，我们欢庆耶稣基督普世君王节。这是由教宗庇护六世在1925年订立的，以应对日益增长的无神论和世俗主义。这是一个普天同庆的号召，以宣告基督王国的辉煌。